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Посланик Европског парламента и известилац за Косово Аустријанка Улрике Луначек,
поздравља, у интервјуу за ”Новости”, прошлонодељну резолуцију ЕП која потврђује
европску будућност Србије. Истовремено, она изражава и задовољство што је прошао
њен амандман у којем се потврђује ”територијална целовитост Косова”, али и открива
због чега је у последњем тренутку из текста повукла део о подели.

  

Садржај усвојене резолуције Јелка Кацина, иначе не баш пријатељски настројеног
према Србији, покварили сте управо ви, амандманом о статусу. Зашто сте
инсистирали на томе?

  

- У резолуцији је истакнут значајан напредак који је Србија остварила на путу ка ЕУ.
Назначене су и преостале обавезе, које се, пре свега, односе на неопходност наставка
реформи, у првом реду у области правосуђа, затим у домену медија, а неопходно је
привести крају и сарадњу са Хашким трибуналом. Двојица преосталих оптуженика још су
на слободи, и то не треба заборавити. Резолуција, такође, истиче да се будући дијалог
између Србије и Косова не може водити о статусу, чиме се потврђује суверенитет
Косова, што је веома битно.

  

Приметна је мала разлика у гласовима ”за” и ”против” вашег амандмана. Кад се
онима који су против придодају уздржани, испада, чак, да и нисте имали већину?

  

- Не треба на то тако гледати. Резолуција је усвојена у целини, заједно с амандманима,
који су њен саставни део, и само као целина се може и коментарисати. У резолуцији
пише да се од Србије тражи да започне дијалог с Косовом без враћања на нове
преговоре о статусу. И то је оно што је у свему битно.

  

У последњем тренутку из вашег амандмана избацили сте део који се односио на
поделу Косова. Зашто?

  

- Схватила сам у међувремену, на основу консултација с осталим посланицима и климе
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која је владала у парламенту, да би овај амандман теже прошао, да је остао у
иницијалном облику у којем се помиње да не треба разговарати и о подели. Зато сам тај
део повукла.

  

Значи ли то да је подела Косова, ипак, могућа?

  

- Ствари су и овако довољно јасне. Понављам, у усвојеној резолуцији јасно пише да се
статус Косова, такав какав је сада, не може доводити у питање. А чињеница да се не
може преговарати о статусу, укључује и то да неће бити дискусије о границама, па самим
тим ни о подели. Сада треба да се гледа у будућност. Треба разговарати о путу, и
Србије и Косова, ка ЕУ, за добробит свих њихових грађана. И, то треба да буде тема
дијалога.

  

Када ће овај дијалог започети?

  

- Одмах после избора нове владе на Косову. Надам се, што пре.

  

Један ваш други амандман, у којем сте од Србије тражили да престане да издаје
нове регистарске таблице за подручје Косова, одбијен је. Значи ли то да парламент
то одобрава?

  

- Не могу сви амандмани да прођу. Али, то не мења суштину. Понављам, текст треба
гледати у потпуности, а резолуцију онакву каква је усвојена. н

  

Поручили сте да изборе на Косову треба поновити, јер су били предмет
малверзација. На шта сте мислили?

  

- Све што сам имала да кажем о изборима, већ сам рекла. Не бих се више враћала на ту
тему. У недељу су одржани поновљени парламентарни избори у Косовској Митровици.
Сачекајмо сада коначне резултате.
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А какав је ваш став о извештају Дика Мартија и тренутном стању на Косову?

  

- Ни то не бих коментарисала. Овога пута желим да разговарам само о резолуцији ЕП и и
европском путу Србије.

  

(Вечерње новости)
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